
ZVOLSKÉ  NOVINYÉÉ
VYDÁVÁ OBEC ZVOLE U PRAHY prosinec 2018 ZDARMA

Zvole má nový strom republiky!
Celá akce vznikla z iniciativy pánů Davida Synka a Marka Nováka, který 
strom obstaral, skupiny zvolských občanů, členů rychlé roty a hasičů. Vše 
se zorganizovalo za přičinění dalších dobrovolníků. V sobotu 3. listopadu 
2018 byl ve Zvoli  zasazen strom republiky. Krásná vysoká lípa ozdobená 
trikolorou byla v roce, kdy republika slaví sté výročí svého vzniku, slavnost-
ně zasazena za účasti odhadem třiceti spoluobčanů. Důstojné místo bylo 
zvoleno na pozemku před novým dětským hřištěm v Nové Zvoli u sportov-
ního areálu. U lípy bude umístěna pamětní deska upomínající tuto událost. 
Reportáž s fotografiemi naleznete na str. 7 a 8.

Osmičkové roky
Blíží se konec, v našich končinách dalo by se říci magického, osmičkového 
roku. Roku, kdy se slavilo sté výročí založení republiky a vzpomínalo na 
průšvihy let 1938, 1948 a 1968. I když nechci předbíhat prosinec, který nás 
čeká, nic tak ikonického se nestalo a nestane. Rok 2018 vstoupí do dějin 
snad jako jeden z nejteplejších a zároveň nejsušších. Marné vyhlížení deště 
a teploty jak na Jadranu krabatilo čela zemědělců, ale i lidí závislých na 
vodě ze studní. Že dešti ani větru neporučíme je více než jasné. Z toho krát-
kodobého pohledu proběhly komunální volby. V naší obci bez zemětřesení, 
s potvrzením kurzu pro stávající vedení. Znovu musím poděkovat všem 
voličům za již tradičně vysokou účast 70 %, která vypovídá o zájmu občanů 
o směřování obce. Někoho to potěšilo, někdo je zklamaný. Tak to v životě 
běží, zavděčit se všem není možné. 
I přes to přeji všem bez rozdílu klidný advent, bohatého ježíška a šťastný 
nový rok 2019. Ať nám přeje zdraví a ať se máme aspoň tak dobře, jako 
v tom končícím roce 2018.

Mirek Stoklasa – starosta obce 

Foto: Jan Stoklasa
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Ustavující zasedání zastupitelstva
Volby jsou za námi, voliči rozhodli a je na nás, zastupitelích, jak se 
svými mandáty naložíme. Na ustavujícím zasedání bylo zvoleno sta-
ronové vedení obce a předsedové kontrolního a finančního výboru. 
Jak se sluší a patří, vedení kontrolních orgánů dostala do rukou opo-
ziční seskupení, tak jako v předchozím volebním období. No a dál už 
jenom mravenčí, každodenní práce, boj s nikde nekončící administ-
rativou. Máme toho dost před sebou. Dokončit rozestavěnou školku 
tak, aby příští rok v září přivítala první dítka, aby školní kuchyně při-
pravila první svačinky, uvařila první obědy. Dál vybrat nejlepší návrh 

na nový obecní úřad pro zvolskou náves, zadat projekt a získat vše 
potřebné k zahájení stavby. Též přestavba současného úřadu na objekt 
sociálního bydlení bude nelehkým oříškem. Stavba, na kterou bude-
me vyhledávat vhodný dotační titul, nabídne čtyři malometrážní byty 
pro zvolské občany v nouzi. A k tomu celá řada drobnějších projektů, 
zpříjemňujících život ve Zvoli. Práce, která když se daří, odměňuje 
svým výsledkem, ale také práce, kterou se jiní snaží hatit. Tak si snad 
přát méně těch nepřejících.

Sepsal Mirek Stoklasa

Jak se staví naše školka
Naší novou mateřskou školku jsme začali stavět v měsíci červnu letošního 
roku. Po poměrně složitém výběrovém řízení, které bylo vypsáno dle zá-
kona o zadávání veřejných zakázek, byla vybrána pro tuto výstavbu firma 
1. Kamenická stavební a obchodní společnost s.r.o. Začalo se s přípravou 
pozemku, jeho oplocením, vykácením některých převážně ovocných stro-
mů, které byly v prostoru budoucího staveniště školky, a zakrytím plotů ne-
průhlednou tkaninou. Dále začaly probíhat výkopové práce stavební jámy 
pro budoucí suterénní prostory, kde bude umístěn gastroprovoz, kotelna 
a další prostory pro výdej jídla. Po vykopání základů suterénu jsme zjistili 
výskyt spodní vody nad úrovní základů, a proto bylo nutno spodní vodu 
odčerpávat až do vybetonování základových pasů a základové desky. Dále 
před betonáží základové desky byla provedena ležatá splašková kanaliza-
ce včetně přípojky. Následně byly vybetonovány opěrné železobetonové 

stěny a prováděna vyzdívka suterénních stěn. Tyto byly zhotoveny ze zalé-
vacích betonových tvárnic, které byly opatřeny výztuží a postupně vybeto-
novány. Po provedení obvodových stěn byla zhotovena izolace proti vodě 
svislých stěn a vnější 
tepelná izolace sty-
rodurem. Dále byly 
zhotoveny základové 
pasy nepodsklepené 
části objektu školky. 
Po dokončení zákla-
dů této části byla za-
hájena vyzdívka stěn 
prvního nadzemního 

ZPRÁVY Z OBCE

MŠ – 1. patro a terasa (v 10/2018)

Hezké Vánoce, hodně štěstí a úspěšný rok 2019 
Vám přeje Rada obce Zvole
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podlaží z keramických tvárnic a vybetonován další železobetonový strop. 
V této přízemní části stavby budou vstupní prostory, schodiště, výtah a dvě 
třídy pro děti. Dále jsou zde prostory pro výdej jídla a sociální zázemí jak 
pro učitele, tak pro děti. V současné době dochází k vyzdívkám druhého 
podlaží školky a následně k vybetonování střešní desky. Ve druhém pod-
laží školky budou opět dvě třídy vždy pro 25 dětí, celková kapacita školky 
je tedy sto dětí. Dle časového plánu by měla být hrubá stavby školky ho-
tova do konce letošního roku včetně provedení izolace střechy izolačním 
pásem proti vodě tak, aby přes zimu bylo možno provádět práce uvnitř 
objektu. Budou probíhat vyzdívky příček a hrubé instalace vody, kanali-
zace a elektroinstalace. Vnější obvodový plášť bude opatřen okny a dveř-
mi v období února příštího roku. Byl vybrán dodavatel gastroprovozu, 

se kterým je již uzavřena smlouva o dílo. Na jaře je ještě třeba zajistit 
dodavatele na nábytek a vnitřní vybavení školky. Kontroly na stavbě probí-
hají každodenně, kdy je na stavbě technický dozor. Kontrolní dny stavby 
jsou každý týden. Dále zde působí firma zajišťující, dle zákona, koordi-
nátora bezpečnosti práce při výstavbě, který dohlíží na práce z hlediska 
bezpečnosti a ochrany zdraví. Financování stavby je zajišťováno pomocí 
překlenovacího úvěru a následně jsou faktury propláceny z dotačního titu-
lu z MMR z programu IROP. Výstavba školky probíhá v souladu se smluv-
ním harmonogramem v dobré kvalitě a stavební firma, která byla vybrána, 
plní smlouvu podle našich představ. Školka by měla být dle našeho plánu, 
včetně vybavení, v provozu od září 2019.

Pavel Koudelka

KULTURA
Organizační novinky ze zvolské kultury 
a přehled připravovaných programů

Dlouhodobě úzce spolupracujeme se Základní uměleckou školou 
ve Vraném nad Vltavou, kterou navštěvuje velký počet našich zvolských 
dětí. Dne 26. 11. 2018 proběhl u nás v Polyfunkčním domě již 9. koncert, 
který tentokrát zorganizovala paní ředitelka ZUŠ z Vraného nad Vltavou 
paní Mgr. Pavlína Tomášová. Děkujeme, a těšíme se na další příjemnou 
spolupráci. Děti nám opět udělaly radost a předvedly krásný výkon.
S nově ustanovenou Kulturní a školskou komisí (dále jen KŠK), kte-
rou povede Věra Humlová, jsme se domluvili na společném uvádě-
ní programů, které bude tato komise pořádat, ať již to budou akce 

v Polyfunkčním domě, kostele či v Černíkách nebo na Sportovišti Nová 
Zvole. Naleznete je v jednom přehledu, na našich webových stránkách 
pod názvem KULTURA.
Členkami KŠK, které laskavě souhlasily se spoluprací jsou: Alena 
Kunovjánková, Martina Malá, Lucie Prokopová, Iveta Hudousková, Věra 
Podhorecká, Dagmar Zsáková, Marie Syrovátková, Monika Herrová, 
Adéla Tománková, Radka Šebková, Libuše Folberová a Lucie Strejcová. 
Aktivně budeme také spolupracovat s Kateřinou Hánělovou a Lídou 
Holou. V tomto novém složení pro vás připravujeme mnoho akcí.

MŠ – montáž výztuže stropu nad 1. patrem ( v 10/2018)

Bubny Afrika 

Kabrňáci

MŠ – západ, pohled na 1. patro (v 10/2018)

Bubny Afrika 

Kabrňáci

MŠ – bednění stropu nad suterénem (v 09/2018)

Bubny Afrika 

Kabrňáci
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Leden, únor, březen 2019

Připravujeme:
• návštěvu herců z Malostranské besedy 
• vystoupení ochotnického souboru z Jílového
• besedy: Jan Šťovíček, Jakub Szántó
•  filmové úterky, při kterých máte možnost shléd-

nout umělecké poklady kinematografie
•  vystoupení lidového tanečního a pěveckého 

souboru Kvítek
• velikonoční Jarmark
• návštěvy pražských divadel
• výlet do Hornického muzea v Příbrami a na Svatou horu.

Bližší informace o všech uvedených programech budeme průběžně uveřej-
ňovat na našich webových stránkách pod společným názvem KULTURA. 
Pro rok 2019 zdaleka nejsou uvedeny všechny akce, které budeme pořádat, 
ale včas vás o nich budeme informovat.
Závěrem musím upřímně poděkovat všem bezvadným a šikov-
ným lidem, kteří nezištně pomáhají spoluvytvářet programy v naší 
obci. Musím se zmínit alespoň o jedné akci – workshop, společné 

bubnování s africkým bubeníkem Papis Nyass. Bylo to úžasné, osvo-
bozující, relaxační, tvůrčí, prostě ňam, ňam. SUPER!
Těšíme se na vaši návštěvu na připravovaných programech. V naší široké 
nabídce témat si jistě vyberete.
Na stránkách 3 a 4 uveřejňujeme  několik fotografií pro připomenutí pro-
gramů, které jste mohli navštívit.

Mějte se krásně, milí přátelé,
za KŠK sepsala Věra Humlová

Vernisáž Šimek 

Karavana

Vernisáž Šimek 

Wenkeová

Karavana

Vernisáž Šimek 

Wenkeová

Kalendář akcí ve Zvoli a Černíkách
30. 11. 2018  proběhne v Černíkách slavnostní rozsvícení vánočního stromu 

Prosinec 2018
2. 12. 2018  zahájení adventu při mši v kostele 9:30 

(adventní věnce s sebou)
2. 12. 2018 Mikulášská nadílka v Polydomě v 16 hodin 
11. 12. 2018 Flétnová školička pana Čestmíra Preclíka
15. 12.2018 adventní jarmark v Polydomě od 14 do 17 hodin 
15. 12. 2018 Česká mše vánoční od 18 hodin v kostele sv. Markéty
19. 12. 2018  vánoční výstava dětských výrobků od 15 do 19 hod. ve škole
19. 12. 2018  vánoční koncert a pastýřská hra v kostele sv. Markéty 

ve Zvoli od 17 hod.
21. 12. 2018  vánoční koncert PRIME TIME VOICE 

v Polydomě od 19 hodin
23. 12. 2018 zpívání u zvolského vánočního stromu

24. 12. 2018 rozdávání betlémského světla v kostele od 13 do 15 hodin 
24. 12. 2018 půlnoční bohoslužba od 22 hodin
25. 12. 2018 zpívání koled u jesliček v kostele od 16 hodin
29. 12. 2018   Předsilvestrovské setkání přátel a sousedů 

od 15 hodin v Polydomě 
Během celého prosince můžete, v době provozu knihovny, navštívit 
v sále PD instalovanou krásnou výstavu paní Aleny Kunovjánkové 
a Květy Sudové. Kouzelné výrobky z mozaiky a patchworku. 

Leden 2019
5. 1. 2019 Tříkrálová sbírka ve Zvoli a Černíkách od 14 hodin 
14. 1. 2019 Beseda - „Jak se žije v Mexiku české rodačce“ 
26. 1. 2019 Třetí zvolský ples v Polyfunkčním domě

Únor 2019
16. 2. 2019 Zvolský Masopust
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7. ročník Černické koloběžky
V sobotu 22. září 2018 se konal již sedmý ročník časového závodu 
Černická koloběžka. Zúčastnilo se 59 závodníků v devíti katego-
riích různých délek tratí přizpůsobených jejich věku a schopnos-
tem. Kategorii kluků plně okupovali bratři Flodrové.
Nikolas zvítězil v kategorii 3 až 5 let a bráška Sebastian mezi 
kluky od 6 do 8 let. Nejsilnějšího zastoupení se dočkala katego-
rie děvčat 9 až 15 let, kde kralovala Apolena Švábíková. Kluci ve 
věku mezi 9 a 15 lety se letos na poslední chvíli omlouvali z důvo-
dů zranění, nemoci a jiných povinností, a tak se mezi sebou utkali 
pouze dva závodníci Vladimír Hošna a Jakub Žížala. Nakonec byl 
Vláďa o 2,56 sekundy rychlejší.
Tradičně musím pochválit seniory v kategorii nad 60 let. 
Nenechali se zahanbit, byli vzorem pro své děti, vnuky, někteří 
i pravnuky a statečně se postavili na start. Nejrychlejšími byli 
Lubomír Duda a Jarmila Šilhavá. Do kategorie od 41 do 59 let 

„dorostly“ některé závodnice, a tím se tato kategorie stala mnohem 
zajímavější a silněji obsazená, než bývala v minulosti. Zvítězila 
pravidelná účastnice a vítězka Pavlína Holcmanová. Mezi muži 
této kategorie zvítězil Martin Spilka starší.
Nejočekávanější byl závod ELITE, open kategorie mužů a žen, 
kde se na start postavilo celkem 17 závodníků. Své loňské vítěz-
ství obhájili oba loňští vítězové. Putovní pohár vítěze získali opět 
Lucie Banertová a Jirka Toman.

Nejaktivnějším závodníkem se stal Lubomír Duda, který si zazá-
vodil ve třech kategoriích včetně ELITE. Odnesl si jednu zlatou 
a jednu bronzovou medaili. Gratulujeme k takovému životnímu 
elánu.
Chtěla bych na tomto místě vyzdvihnout aktivní členy rodin-
ných klanů, kteří se pravidelně zúčastňují. Jsou to zejména čle-
nové velkého klanu Šilhavých, kteří získali 4 medaile, Tomanovi, 
Flodrovi, Spilkovi, Žížalovi, Hošnovi, Neužilovi, ale i Klikovi 
a Betincovi. Ne všichni obdrželi medaile, ale oceňujeme jejich 
aktivní přístup.
Díky patří i obecenstvu, které mohutně povzbuzovalo a doufá-
me, že příští rok se z některých nadšených diváků stanou aktivní 
závodníci. Velké díky patří opět všem organizátorům z řad členů 
ČZS Černíky, Jarce Hrubé a Janě Hrachovcové za bezvadnou 
obsluhu ve stánku, kde byl sortiment nabízeného občerstvení 
opravdu široký. Tentokrát si návštěvníci mohli vychutnat i to-
čené pivo.
Počasí nám celý den přálo, a tak po vyhlášení vítězů pokračovala 
zábava do pozdních hodin celkem teplého večera. Vždyť bylo co 
slavit. Akce se zúčastnilo přes sto spokojených návštěvníků.

Lenka Betincová

ČERNÍKY
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Výsledková listina 7. ročníku Černické koloběžky 
dne 22. 9. 2018

Pořadí Příjmení Jméno čas

1 – společná, kategorie 3–5 let  na 50 m
1. FLODR Nikolas 0:20:22

2. MAJER Vojtěch 0:21:27

2 – společná, kategorie 6–8 let na 100 m
1. FLODR Sebastian 0:27:34

2. KLIKA Nikolas 0:28:10

3. NEUŽIL Vojtěch 0:29:12

4. RICHTR Tadeáš 0:34:02

3 – holky, kategorie 9–15 let na 150m
1. ŠVÁBÍKOVÁ Apolena 0:29:53

2. TOMANOVÁ Jolana 0:31:53

3. NEUŽILOVÁ Jitka 0:33:32

4. GRYGAROVÁ Tereza 0:33:36

5. PESLAROVÁ Kateřina 0:34:09

6. SVOBODOVÁ Tereza 0:35:09

7. KURBANOVÁ Anastasia 0:37:35

8. SPILKOVÁ Anna 0:39:18

4 – kluci, kategorie 9-15 let na 150 m
1. HOŠNA Vladimír 0:29:17

2. ŽÍŽALA Jakub 0:31:56

5 – senioři, 60 a více let na 50 m
1. DUDA Lubomír 0:14:26

2. MICHÁLEK Ivan 0:15:45

3. STEHNO Oldřich 0:17:00

4. KURBANOV Gennadiy 0:17:30

5. BOREŠ Tomáš 0:19:26

6 – seniorky, 60 a více let na 50 m
1. ŠILHAVÁ Jarmila 0:18:34

2. SPILKOVÁ Jana 0:19:17

3. KREJČOVÁ Věra 0:22:22

4. KOTTINGOVÁ Jitka 0:25:33

7 – ženy, 41–59 let na 200 m
1. HOLCMANOVÁ Pavlína 0:45:01

2. HRDLIČKOVÁ Jana 0:45:45

3. NEUŽILOVÁ Monika 0:47:56

4. BENEŠOVÁ Petra 0:50:39

5. JANOUŠKOVÁ Lucie 0:52:54

6. KLIKOVÁ Soňa 0:56:14

7. ŽÍŽALOVÁ Libuše 0:56:50

8. BETINCOVÁ Lenka 1:00:45

8 – muži, 41–59 let na 250 m
1. SPILKA st. Martin 0:49:24

2. HRACHOVEC Tomáš 0:49:46

3. DUDA Lubomír 0:50:06

4. STOKLASA Miroslav 0:50:49

5. HANZL Petr 0:51:04

6. BETINEC Rastislav 0:55:20

7. KURBANOV Nikolaj 0:56:23

8. RICHTR Jan 0:56:46

9. JELÍNEK Jiří 0:57:55

9 – OPEN, ženy – elite, 16–40 let na 300 m
1. BANERTOVÁ Lucie 0:58:31

2. BETINCOVÁ Klára 0:58:44

3. HOŠNOVÁ Dagmar 1:04:10

4. TOMANOVÁ Eliška 1:06:08

5. TOMANOVÁ Lucie 1:06:19

6. FLODROVÁ Veronika 1:09:08

7. JANÍKOVÁ Nikola 1:15:47

10 – OPEN, muži – elite, 16–40 let  na 400 m
1. TOMAN Jiří 0:59:14

2. SMETANA Marek 1:03:22

3. HRDLIČKA ml. Petr 1:03:27

4. TOMAN Vítek 1:06:28

5. ŽÍŽALA ml. Jaroslav 1:08:05

6. STOKLASA Miroslav 1:13:27

7. KLIKA Martin 1:14:20

7. JANÍK Martin 1:14:20

9. HRACHOVEC Tomáš 1:17:21

10. DUDA Lubomír 1:19:51
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Sázení
V minulém období jsme slíbili v okolí nově vzni-
kajícího sportovního areálu u Březovské ulice 
vysázet novou zeleň jako náhradu za tu náleto-
vou, která tam byla před vyčištěním této bývalé 
skládky. V září jsme vysadili před dokončova-
ným domem nízkoprahového zařízení pro děti 
a mládež tři větší javory jako začátek.
V neděli 4. listopadu 2018, z iniciativy Davida 
Synka, radního Marka Nováka a celé zvolské 

„Skupiny“, ve dvě hodiny odpoledne proběhlo 
další sázení. Nebyl to javor ale lípa. Proč, to 
bude hned jasné. Protože se jednalo o sázení 
trochu slavnostnější. Zmiňovaný strom jsme se 
rozhodli zasadit na počest stého výročí vzniku 
Československé republiky, a tedy to jasně muse-
la být lípa. Slavnostně ozdobená byla Markem 
a jeho kolegy ze „Skupiny“ přivezena na místo 
před nové dětské hřiště.

Vzápětí se přítomní muži i s pomocí jednoho 
malého pomocníka pustili do vykopání jámy, 
do které bude strom usazen.

Následovala příprava pro usazení stromu – 
podsyp kvalitním substrátem a prolití vodou.

Po této přípravě několik silných mužů usadi-
lo lípu do připravené jámy, následoval obsyp 
substrátem, zálivka, a nakonec Marek pečlivě 
navršil a upravil mulčovací kůru.

Na závěr tohoto slavnostního aktu se všichni pří-
tomní, ženy, muži a děti na památku společně, ale 
i jednotlivě, vyfotografovali. Co popřát tomuto ju-
bilejnímu stromu? Minimálně dalších sto let dob-
rého života stejně jako naší Zvoli a celé republice. 
Děkujeme také iniciátorům za báječný nápad, za-
jištění, ale i za financování celé akce.
Toto slavnostní sázení však nebylo jediné, které 
se v poslední době v areálu budoucího sportoviště 

OSTATNÍ
Děkujeme všem voličům ZVOLE 2022, kteří nás podpořili v letoš-
ních podzimních komunálních volbách. Podpory si velmi vážíme 
a uděláme vše pro to, aby práce našich nově zvolených zastupitelů 
byla v obci vidět a vaši důvěru v nás jsme nezklamali. 

Členové sdružení nezávislých kandidátů ZVOLE 2022

Všem občanům Zvole a jejich blízkým přejeme milé Vánoce, 
prožité v klidné atmosféře rodinného i přátelského kruhu a do 
roku 2019 hodně zdraví, úspěchů, šťastných dní a vzájemného 
porozumění. 

Členové sdružení nezávislých kandidátů ZVOLE 2022
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událo. V sobotu 20. října 2018 se pořádal již šest-
náctý ročník Zvolského běhu – píšeme o něm 
v samostatném článku. Při této příležitosti jsme 
v jedné z přestávek mezi běhy, za účasti několika 
dětí zasadili uvnitř areálu dvě rostlinky vinné révy.

Proč zrovna vinná réva a proč dvě? Inu, to je 
tak. Zmíněnou vinnou révu jsme obdrželi da-
rem od Lenky Netopilové k „Dožínkovému 
vinobraní“, které se konalo již druhým ro-
kem a letos proběhlo 28. září 2018. Proč dvě 
je také jasné, za každý ročník jednu. Příští 
rok a další roky prý vždy dostaneme jednu 
vinnou révu k Dožínkovému vinobraní. Tak 

ještě pár let, a já pevně věřím, že „Dožínkové“ 
bude stále oblíbené, a máme ve Zvoli vino-
hrad. Pěkné, že? Děkujeme Lence za báječ-
ný nápad a dar. 
Co dodat závěrem? Sázení, toho není nikdy 
dost a já se těším na nějaké to další a věřím, že 
i vy milí čtenáři také.

Lubomír Duda

Zvolské dožínkové vinobraní
Stejně jako vloni se uskutečnil letos již druhý ročník „Zvolského dožínko-
vého vinobraní“, a to v pátek 28. září. Ve dvě odpoledne vyrazil od školy 
dožínkový průvod směr zvolské sportoviště u Nové Zvole, kde probíhal 

hlavní program. Průvod vedla historická tramvaj obsazená těmi méně sko-
tačivými, za ní šla hudba pod vedením pana Preclíka a za ní početný prů-
vod. Cestou jsme za doprovodu hudby zpívali a bylo nám dobře.



Vánoční Zvolské noviny  9

Po příchodu na místo oslav ještě hudba zahrála několik písniček a pak již 
začal hlavní program, kterým nás provázela paní Jitka Sedláčková. K vidění 
bylo vystoupení děvčat z oddílu estetické a moderní gymnastiky, dále nám 
své umění předvedli kluci z oddílu wushu a pak již nastoupila kapela a zača-
la volná zábava. K občerstvení byly dobroty z masa, k tomu pivo a samozřej-
mě nemohlo chybět, jak již název oslav napovídal, dobré vínečko.
K vínu ještě jedna dobrá zpráva. Dostali jsme darem od paní Lenky 
Netopilové dvě sazenice vína, jednu k loňským a jednu k letošním oslavám 
s tím, že je musíme ve Zvoli zasadit a pěstovat. Ještě lepší zpráva je, že 
příští rok a po následující roky, kdy budeme Dožínkové vinobraní organizovat, 
dostaneme od Lenky pokaždé jednu sazenici vína. Co se se sazenicemi stalo, 
se dočtete v jiném článku. Ale zpátky k oslavám. Počasí nám přálo, hudba 
byla výborná a všichni se dobře bavili. Z přiložených fotografií je to, doufám, 
dobře vidět. Tak zase napřesrok na Dožínkovém vinobraní na shledanou.

Lubomír Duda

Zvolský běh pošestnácté

V neděli 14. října se sešli zvolští běžci a chodci, aby prověřili své síly 
na mírně upravených tradičních tratích vinoucích se lesy kolem naší 
obce. Počasí se v sobotu umoudřilo, takže panovala pohoda i pro při-
hlížející a rodinné příslušníky, kteří přišli fandit. Start a cíl byl jako 
v uplynulém roce opět v prostoru místního nového sportoviště. A po-
něvadž k němu přiléhá i dětský koutek s prolézačkami a houpačkami, 
měli také naši nejmenší o zábavu postaráno.
Při pořádání „Zvolského běhu“ dodržujeme zásadu, aby spolu sou-
těžili věkově sobě nejbližší, a proto účastníky rozdělujeme podle 
věku a pohlaví do 20 kategorií, byť to přináší nároky v organizační 
práci.
A tak se na startovní čáře postupně od deseti hodin objevovaly děti 
i mládež různého věku až po ty „nejzkušenější“ – ženy a muže nad 

50 let. Nakonec pak si to rozdali chodci – bez holí i s holemi – v kate-
gorii „Jdi, jak můžeš“. A nejen to: byly vyhodnoceny výsledky partner-
ských dvojic (muž a žena) i družstev zvolských rodin.
Délky tratí dětí podle věku od 50 do 1500 m byly vytyčeny poblíž spor-
toviště. Dorost, ženy a chodci startovali na okruhu 3100 m a muži na 
5400 m. K malému pozměnění trati jsme museli přistoupit z důvodu 
opravy lesní silnice. Využili jsme stezky lesem, kterou si připravili cyk-
listi ke svému závodu – a ta se velmi osvědčila a hodláme tudy vést trať 
našeho závodu i 
v dalších letech.
Závodní kancelář 
jsme letos již moh-
li umístit v právě 
dokončeném ob-
jektu sportoviště, 
což jistě uvítali 
všichni organizá-
toři při prezenta-
ci závodníků, při 
sledování výkonů 
a zpracování vý-
sledkových listin. 
O úspěšnou př í-
pravu a průběh 
celé akce se za-
sloužili zejména: 
ředitelka závodu 
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Katka Hánělová, hlavní roz-
hodčí Slávka Ročňáková 
s časoměřičem Jaromírem 
Hánělem, u PC si tentokrát 
vysloužila ostruhy Míša 
Jonášová a tratě již tradič-
ně vyznačil Karel Matzner. 
Nesmíme ale opomenout 
i mladou generaci Hánělů 
a Jonášů, která rovněž přilo-
žila ruku k dílu, postarala se 
kontroly na trati i o likvidaci 
fáborků po závodě.
Nakonec ještě důležitá vý-
zva všem našim spoluob-
čanům bez ohledu na věk, 
neboť pro každého se pří-
hodná délka trati najde: na 
shledanou za rok na startu 
17. ročníku Zvolského běhu! 

Karel Matzner

Výsledková listina 16. ročníku Zvolského běhu 
dne 20. 10. 2018

Pořadí Příjmení Jméno Příslušnost čas

1 – děti do 4 let  na 50 m
1. Veselá Barbora WUSHU Zvole 13,0

2. Říha Filip Praha 15,0

3. Novák Ondra Zvole 17,0

4. Pysarev Světoslav Zvole 17,0

5. Radilová Aneta Zvole 21,0

2 – předškolní dívky na 200 m
1. Horváthová Jituška Zvole 52,0

3 – předškolní hoši na 200m
1. Velenský Jakub WUSHU Zvole 44,0

2. Radil Lukáš Zvole 50,0

3. Ježek Vladimír Točná 54,0

4 – mladší děvčata na 600 m
1. Veselá Karolína WUSHU Zvole 3:08

2. Radilová Agátka Zvole 3:11

3. Melišová Lesana Zvole 3:47

MS Hánělová Lucie Zvole 3:05

5 – mladší hoši na 600 m
1. Pysarev Rodion Zvole 3:27

MS Kraus Hynek Zvole 3:18

6 – starší děvčata na 800 m
1. Velenská Ema WUSHU Zvole 3:28

2. Nováková Klára WUSHU Zvole 3:43

3. Veselá Magdaléna WUSHU Zvole 3:53

7 – starší hoši na 800 m
1. Meliš Akela WUSHU Zvole 3:38

2. Švejda Jáchym Zvole 3:52

3. Gřešek Ondra Praha 4:01

4. Mašek Vojtěch WUSHU Zvole 4:21

8 – mladší žákyně na 800 m
1. Švejdová Kája Zvole 3:31

2. Mašková Anna WUSHU Zvole 3:36

3. Neužilová Jitka Zvole 3:51

9 – mladší žáci na 1500 m
1. Pospíšil David WUSHU Zvole 6:17

2. Blažek Martin Zvole 6:44

3. Kraus Hynek Zvole 8:55

10 – starší žákyně  na 1500 m
1. Hánělová Lucie Zvole 9:17

11 – dorostenky  na 3100 m
1. Švejdová Karolína Zvole 15:11

2. Jonášová Barbora Zvole 15:43

3. Hánělová Maruška Zvole 20:28

12 – dorostenci  na 3100 m
1. Chaloupka Viktor Kamenice 12:38

2. Tyller Marek WUSHU Zvole 14:07

3. Žížala Jakub WUSHU Zvole 14:37

4. Huml Vojtěch WUSHU Zvole 14:49

5. Kraus Matěj WUSHU Zvole 16:38

6. Žížala Jaroslav WUSHU Zvole 16:38

13 – ženy do 34 let  na 3100 m
1. Přibylová Laďka Neratovice 15:25

2. Pysarová Maryna Zvole 17:19

3. Hánělová Karolína Zvole 19:42

14 – ženy 35-49 let  na 3100 m
1. Veselá Iva WUSHU Zvole 12:54

2. Velenská Klára WUSHU Zvole 13:04

15 – ženy nad 50 let  na 3100 m
1. Ročňáková Slávka Zvole 18:08

2. Zeidlerová Jarmila Benešov 22:02

16 – muži do 34 let  na 5500 m
1. Veselý Tomáš WUSHU Zvole 20:52

2. Říha Petr Praha 24:44

17 – muži 35-49 let  na 5500 m
1. Krejčík Jan Nová Ves 21:30

2. Chaloupka Přemysl Kamenice 22:01

3. Jonáš Radek Zvole 22:11

4. Blažek Vlasťa Zvole 26:17

5. Gřešek Radek Praha 27:56

18 – muži 50 let a st.  na 5500 m
1. Háněl Jaromír Zvole 29:17

2. Dočkalek Antonín Praha 47:05

19 – jdi, jak můžeš  na 3100 m
1. Matzner Karel Zvole 27:54

2. Hánělová Lucie Zvole 29:42

3. Kraus Hynek Zvole 29:42

Březovská Eva Zvole

Březovský Petr Zvole

Knotková Marta Zvole

Syrovátková Marie Zvole

Syrovátka Ladislav Zvole

+ další pochodníci
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Recepty od Mariny
Po úspěšném zveřejnění receptů Mariny Kurbanovové v loňském 
vánočním čísle, jsem se rozhodla, že ji požádám o další, které by 
mohly obohatit vaše slavnostní menu ve svátečních dnech vánoční 
pohody. Zde jsou dva z nich. Přeji dobrou chuť, a ještě jednou dě-
kuji Marině.

Lenka Betincová

Salát z červené řepy

Ingredience:
Červená řepa – 3 ks středně velké – vařená
Jablka – 2 ks (sladkokyselé)
Sušené švestky – 12–15 kusů
Vlašské ořechy – 80 gramů
Sezamové semínko – 3 polévkové lžíce – opražené nasucho na pánvi
Majonéza – 100–150 gramů
Kyselina citronová – špetka
Sůl, cukr podle chuti
Česnek – 3 stroužky – prolisované

Postup: 
1. Uvařenou červenou řepu a jablka nastrouhat na hrubém struhadle 

a dát do salátové mísy.
2. Sušené švestky nakrájet na kostičky a přidat do mísy.
3. Přidat vlašské ořechy nakrájené nadrobno.
4. Přidat opražené sezamové semínko.
5. Vše osolit, dosladit, přidat špetku kyseliny citronové.
6. Přidat prolisovaný česnek.
7. Zalít majonézou a pořádně promíchat. Nechat vychladit a podávat.

Místo majonézy lze použít bílý jogurt nebo zakysanou smetanu.

Salát s lososem a vejci (vrstvený)

Ingredience:
6–7 vařených vajec
Máslo – 100 gramů
Cibule – 1 ks
Uzený losos – 300 gramů
Tvrdý sýr např. eidam – 100–150 gramů
Majonéza – 200 gramů
Svazek petrželky

Postup:
1. Vejce uvaříme natvr-

do necháme vychlad-
nout a oloupeme.

2. Oddělíme bílky od 
žloutků. Každé zvlášť 
nastrouháme na 
hrubém struhadle.

3. Máslo dáme na 
chvíli ztuhnout do 
mrazáku a pak strou-
háme nahrubo na 
struhadle.

4. Cibuli oloupeme 
a nasekáme najemno.

5. Lososa nakrájíme na 
malé kostičky.

6. Tvrdý sýr nastrouhá-
me nahrubo.

7. Do salátové mísy 
postupně vrstvíme 
ingredience v tomto pořadí:
a) nastrouhané bílky,
b) vločky másla (strouháme nejlépe rovnou do mísy),
c) kousky lososa,
d) cibuli,
e) sýr,
f) vše zalijeme majonézou, kterou posypeme nastrouhanými žloutky.

Salát necháme uležet 2–3 hodiny v ledničce. Před podáváním posypeme 
nakrájenou drobnou petrželkou.

Zveme Vás na 
 

ROZSVÍCENÍ VÁNO NÍHO STROMU 
V ERNÍKÁCH 

 

a sousedské posezení u táboráku p i koledách. 

 

 

     Pátek 

30. listopadu 2018 

od 18:00 hod. 

 

Parcela ZS 

v erníkách. 
 

Vstupné dobrovolné. 

    

 

K ob erstvení bude p ipraven sva ák, aj, káva a bu ty k opékání. 

D ti do 15 let najdou pod strome kem malý dárek. 

Po ádá aktivní parta zahrádká  v erníkách 



12 Vánoční Zvolské noviny

Vůbec poprvé v novinách?
S výročím oslav 95 let zdejšího Sokola a připomínkou, že zde starto-
valy i kluby, které se ve svých sportech staly mistry naší země, vyno-
řila se i otázka, zda a kdy se z našich zvolských hřišť a sportovišť ob-
jevilo foto v novinách. Tedy těch významných, vlastně celostátních. 
Tady je naše odpověď:

Vánoce 1941. Smutné časy Protektorátu Čechy a Morava. Týdeník 
Náš venkov přináší ve svém posledním čísle roku momentku z na-
šeho rybníka. „Na koledu“, tedy 26.prosince, se hrálo utkání našich 
barev s Měchenicemi. Je přiložen výsledek dokumentující naši vý-
hru 3:1. Rozhodčí Karel Klán nahlásil střelce našich gólů takto: 
Jaroslav a František Škobisové , Josef Svoboda. Na momentce před 
naší brankou je popsán její strážce Jan Nejedlý (otec pozdějšího 
obránce Josefa).

Duben 1948. Týdeník Ruch v tělovýchově otiskl snímek zvolských 
Sokolů před župním cvičením ( Župa Scheinerova), což byla předkola 
nominačních závodů pro Olympijské hry v Londýně. Gymnastickou 
reprezentaci tehdy sestavoval a nominoval právě Sokol. Náčelník 

František Maršál (stojí zcela vlevo – autorem snímku byl jeho syn 
Stanislav) sestavil kompletní družstvo a dva jeho starší členové 
(Václav Boháček a Ladislav Adámek) působili ve sborech rozhod-
čích jako hodnotitelé.

Pouť 1952. Přesně po deseti letech od otevření původního hřiště 
„V Březinách“ jsme slavnostně otevřeli i hřiště současné. Tento 
nekvalitní snímek pochází z deníku Zemědělské noviny a sám 
muž na snímku, tehdejší náš brankář Jiří Kauer, se na něm po-
znal. Bylo to v „dolní brance“ u zahrady Jasanských. Výsledek? 
Stejný jako u hokejistů – tedy 3:1. Dva góly dal populární „Honza“ 
Prchlík a jeden Stanislav Šticha. Soupeřem nám byla vojenská je-
denáctka posádky Lešany. Soudcoval další muž se zbraslavskou 
členskou legitimací, mající ovšem v těch dobách na našem katast-
ru chatu. Otto Štecher.

Z historických pramenů 
zaznamenal Vladimír Zápotocký

Z HISTORIE OBCE
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INZERCE, POZVÁNKA

Pomohu Vám 
s prodejem 
nebo pronájmem 
Vaší nemovitosti.

Nabízím osobní 

Dagmar Zsáková

PRODEJE • PRONÁJMY • PORADENSTVÍ 

STÁLE HLEDÁME !!!

9. 10. 2018 se v Jesenici ztratila fena chrta, Nancy. Je hodná, ale plachá. 
Prosíme, zkontrolujte si své zahrady, jestli tam není schovaná.

Pokud ji spatříte, okamžitě, prosíme, volejte – 607 755 513 nebo 607 330 016.

!!! ODMĚNA – 10.000 Kč !!!
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POZVÁNKY
Zpěvácký spolek Hlahol Vás srdečně zve na Vánoční koncert

účinkují:  

Pražský Hlahol a hosté

sobota 15.12. 2018, 18.00, kostel sv. Markéty, ul. Hlavní, Zvole

www.zvole.info

Jakub Jan Ryba

Česká Mše Vánoční
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INZERCE

Veřejná sbírka 
na venkovní osvětlení kostela
Kostel sv. Markéty ve Zvoli prošel za posledních deset let významnou 
proměnou. Z uzavřené, chátrající stavby se stalo živé místo setkává-
ní a modliteb připravené přijmout každého návštěvníka. Postupně 
se podařilo opravit elektroinstalaci, omítky, výmalbu, natřít střechu… 
Vnitřní osvětlení má kostel díky vám, obyvatelům Zvole. V roce 2012 
se uskutečnila ojedinělá sbírka na tento účel, kdy se za poměrně krát-
ký čas podařilo shromáždit více než 80 tisíc korun.

Dlouho v nás zrála myšlenka pořídit pro kostel ve Zvoli i venkov-
ní slavnostní osvětlení, aby tato jedinečná kulturní památka byla 
skutečnou dominantou obce. Ostatně, hlasů volajících po venkov-
ním osvětlení, jsem v průběhu let zaznamenal docela dost. Proto se 
u společnosti EXX Praha, s.r.o. zadal projekt na venkovní osvětlení 
kostela. V současné době je hotový a připravený k realizaci. Celkové 
náklady na osvětlení (ale i odvodnění a terénní úpravy okolí kostela) 
představují částku cca 500 tisíc Kč. To ovšem zcela převyšuje mož-
nosti místního farního společenství. 
Proto jsme se rozhodli vyhlásit veřejnou sbírku na tento účel. Sbírka 
je schválená Magistrátem hl. města Prahy na dobu neurčitou. Je 

možné ji podpořit vložením finančního příspěvku do pokladniček, 
které jsou umístěny v knihovně polyfunkčního domu, na obecním 
úřadě ve Zvoli a v kostele sv. Markéty. Příspěvek je také možné 
vložit na transparentní účet zřízený u Moneta Money Bank, a.s., 
č. 225586866/0600.
Zde se ke dni uzávěrky novin shromáždilo již téměř 130 tisíc Kč.
Do sbírky můžete přispět rovněž nákupem pohlednic s fotografiemi 

našeho unikátního zvolského betlému. Nově také nákupem nástěn-
ných kalendářů na rok 2019, které opatřil nádhernými fotografie-
mi kostela sv. Markéty pan Ondřej Neff. Vše lze zakoupit na obec-
ním úřadě ve Zvoli, v knihovně polyfunkčního domu, v železářství 
KREISA s.r.o. na návsi a v kostele sv. Markéty.

Všem dárcům upřímně děkujeme.

Za realizační tým veřejné sbírky
Vladimír Hudousek 



Oceněni byli (zleva): Ladislav Burián – JSDH Dolní 
Jirčany, Tomáš Hrachovec ml. – JSDH Zvole, Jaroslav
Přibyl - JSDH Dolní Jirčany, Milan Korotvička – 
JSDH Jílové u Praha. Uprostřed pak doprovod, sta-
rosta XII. Okrsku pan Jiří Hrdlička.
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Ocenění hasiči
Při loňském požáru výrobní haly Intebo šlo o živo-
ty. Ti, kteří je zachraňovali, nebyli zapomenuti. Při 
zjištění, že se z haly nevrátil jeden ze zasahujících 
hasičů, byla vytvořena čtyřčlenná záchranná skupi-
na, která se vydala kolegu hledat. Tomáš Hrachovec 
ml. (JSDH Zvole), Milan Korotvička (JSDH Jílové 
u Prahy), Ladislav Burián a Jaroslav Přibyl (oba 
JSDH Dolní Jirčany) se vydali, bez ohledu na ohro-
žení vlastního zdraví či života, do prostor hořící haly, 
kde po několika minutách bezvládné tělo našli a vy-
nesli ven. Následně byla zahájena okamžitá resus-
citace nalezeného hasiče a jeho předání zdravotní 
záchranné službě. 
Výbor SDH Zvole, za podpory výborů SDH Jílové 
a SDH Dolní Jirčany, navrhl všechny čtyři zachra-
ňující hasiče na udělení medaile za odvahu a sta-
tečnost. OSH Praha-západ návrh potvrdil a odeslal 
na Sdružení dobrovolných hasičů Čech, Moravy 
a Slezska, kde bylo o udělení medailí rozhodnuto. 
Dne 18. května 2018 převzali ocenění hasiči vy-
znamenání „Za odvahu a statečnost“ na zámečku 
v Přibyslavi. To jsou rytíři dnešní doby, kteří umí při-
jít na pomoc, když je potřeba. Připojujeme se doda-
tečně ke gratulaci za udělení ocenění.

Hasiči Zvole 

Poděkování
Ráda bych touto cestou poděkovala 

všem přátelům a známým, kteří si udělali 

čas a doprovodili na poslední cestě 

mého manžela Pavla Ebra.

Hana Ebrová

Základní škola Zvole hledá 
kvalifi kovanou učitelku 1. stupně.

Nástup 1. 2. 2019.

Ceník inzerce ve Zvolských novinách

Velikost
Rozměr

Cena za otištění (Kč)

jednorázové celoroční

1/1 – celostrana
poslední strana
184 × 248 mm

3 000 10 000

1/1 – celostrana
vnitřní strany

184 × 248 mm
1 800 6 000

1/2 – půlstrana
poslední strana
184 × 120 mm
89 × 248 mm

1 800 6 000

1/2 – půlstrana
vnitřní strany

184 × 120 mm
89 × 248 mm

1 000 3 500

1/4 – čtvrtina
vnitřní strany
89 × 120 mm

600 2 000

1/6 – šestina
vnitřní strany
89 × 80 mm

500 1 700

1/8 – osmina
vnitřní strany
89 × 60 mm

400 1 400


